



Promóció

## Lépést tartani a fejlődéssel

2018. június 27. szerda - 14:00 / [piacesprofit.hu](http://piacesprofit.hu)

[« Előző bejegyzés](#) [Köve](#)

170 millió forintos beruházását avatta a 15 éve komplex lemezmegmunkálással, lemezalkatrész-gyártással foglalkozó Melior Laser Kft. A 100 százalékban magyar tulajdonú cég telephelye 900 négyzetméterrel bővült az új csarnoknak köszönhetően. A fejlesztéssel a Melior Laser Kft. az iparágra jellemző tendenciák még magasabb szintű kiszolgálását célozta meg.

[NAV által elfogadott számlázó - Számlázz ingyenesen](#)

Minden NAV-szabályozásnak megfelelő online számlázó rendszer - Számlázz.hu



Az elmúlt évek piaci tendenciái alapján a **Melior Laser Kft. technológiai megoldásai** iránt mutatkozott megnövekedett kereslet mellett a kis szériás igények kielégítése került a fókuszba. Ehhez igazította infrastrukturális hátterét a cég a jelenlegi, 170 milliós beruházásával. A most átadott, főleg a tárolókapacitások növelését biztosító csarnok a gyártó és tárolóüzem összehangolt működésének optimalizálását segítette elő.

A két éve indított fejlesztéssel egy időben a vevői portfólió tervezett átalakítása zajlott a Melior Laser Kft.-nél. „Egy új, kis szériás megrendelő igényének gyártásba állítása komoly előkészületeket igényel, a technológiai egyeztetések, egy-egy új partnerrel a stabil kapcsolat kialakítása hónapokban mérhető. Stratégiai elképzeléseink végrehajtásának és az optimalizált vevőportfóliónak köszönhetően a cég nettó árbevétele az elvárt szinten stabilizálódott” – mondta el Lendvai László, a cég alapító ügyvezető igazgatója, aki azt is hozzátette, a biatorbágyi üzem az ország minden tájáról érkező munkavállalók számára vonzó munkakörülményeket kínál.



## Új irányok a technológiában

A Melior Laser Kft. jelenleg új lemezmegmunkálási folyamatokkal bővíti kínálatát: A 200 millióra tervezett technológiai beruházásból már megvalósult az új hegesztő-munkaállomások fejlesztése, valamint egy az Ipar 4.0 célkitűzéseivel összhangban lévő fejlesztés, az új dualszalagos automata csiszológép egy ponthegeztő berendezés. A technológiai megoldások terén a kivágó technológiák – a lézervágás és a stancolás – mellett az élhajlítási-, hegesztési szolgáltatást és kötőelemek sajtolását, csiszolást, forgácsolást, feliratozást, illetve mindezek rendszerszerű üzemeltetését a Melior Laser Kft. házon belül biztosítja évek óta.

„Szolgáltatási palettánkkal a mai igényeknek megfelelően a komplexitásra törekszünk. Ezek között egyik fontos igényként jelentkezik a porfestés mint felületkezelési technológia, amelyre a legújabb trendekkel lépést tartva, a jövőben házon belül fogunk versenyképes megoldást biztosítani.” A Melior Laser Kft. megrendelői körében a különböző iparágakból érkező külföldi és magyar gyártó cégek egyaránt szerepelnek, amelyek az elmúlt évek stratégiai változásainak köszönhetően egyre kiegyensúlyozottabb üzemmenetet biztosítanak.

	2015	2016	2017
Létszám	49 fő	50 fő	53 fő
Nettó árbevétel	1 428 millió Ft.	1 711 millió Ft.	1 656 millió Ft.

## A jövő orientál

Nem csak a jövőorientált technológia megvalósítása, de annak támogatása is kiemelt fontosságú a cég számára. Ennek egyik elemeként a Melior Laser Kft. több évre visszatekintő szakmai kapcsolatot ápol a Budapesti Műszaki Egyetemmel, és annak 80 fős csapatával, a Formula Racing Teammel. A műszaki tanulmányokat folytató fiatalok idén négykerék-meghajtású elektromos versenyautót terveztek és kiviteleztek, amivel idén is részt vesznek a Formula Studenten, Európa legismertebb konstruktőri versenysorozatán. Munkájukat a Melior Laser Kft. lézervágással és élhajlítással kialakított alkatrészekkel támogatja. A csarnokavató rendezvényen a BME diákjai, valamint Cserkúti József, 23-szoros országos autóversenyző bajnok is bemutatta modelljeit.

[www.meliorlaser.hu](http://www.meliorlaser.hu)

